

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

KÁROLY KIRÁLY MEGHALT. ANTWERPEN ELESETT. Az oroszok visszavonulása.

Egy hős katoná.

Valjevohoz közel három napig csatáztak, ahol meg is sebesült a bal combjába kapott egy feledhetetlen emléket. Ezt azonban szépen bekötötte és másnap folytatta tovább a harcot. Valamit állást kellett volna elfoglalniuk s ő lélt és távcsővel vizsgálta a hadállást.

Egyszerre süvítés hallatszott a feje fölött, amelyre azonban nem volt már ideje lépéselőrel, mert abban a pillanatban pont a feje feje fölött szét is rőbbant. A többi másfél lúda meg. Összeszedték s valahogyan folytonos srápnelropogás közt, állandó életveszélyben elszállították. A sebesüléseket aztán, mikor már idő volt rá, szép sorjában összeolvastatták. Valának pedig a következők:

Egy srápnelgolyó (mogyoró nagyságu gömbölyű lövedék) a gége mellett az első és második borda között bevágódott s a szív, burkot is megsérve a tüdőn keresztül a lapocka alatt kirepült.

Egy másik a jobb csípőnél érte de a fizzi bőrvédő végig csúszva gyöngült erővel az oldalát hátrította föl.

A harmadik a bal vállába hatolt s a vastag bőr keresztül tovább repült Szerbiába.

A negyedik a bal csukló fölött összetört a két csontot.

Az ötödik a bal lágyéknál hatolt be, akadályozta talán egy régi s elég követérszényben amelyben a következő hatóság munkát végezte: egy ötkoronás derékban meghajított s ezer szerencsésen össze is lapult. Közben azonban össze tépte Kovács dr. olvasóját s egy kis Szent Antal szobor üvegburkolatát s miniatúrát végzet, megfogva bár, de törve nem behatolt a vitez balcombjába, és végighasította azt.

Ezekhez járul az előbbi nap golyója, amely szintén a balcombba hasította föl s aztán leesett a lábán, míg végre két nap múlva hánsnyában megjutott.

A jóllelt betegszállító persze lehásgatták a vértől csurgó ruhákat és a födellen testet egy pokrócba takargatták, aztán reggel 5 órakor vállra emelték és vállon vitték este 7 óráig. Köszönöm alásan. Majd egy zötyögő paraszt kocsiúra tették és három napig dőcögtek, míg csak a kies Roszniában fekvő Tuzlára nem érték. Közben egész

Sikereink északon.

A magyar távirati iroda jelent: Hivatalosan jelentik

Előnyomulásunk kényszerítette az oroszokat, hogy alább hagyjanak Przemysl ellen kifejtett hiábavaló erőfeszítéseikkel, melyek október 8-án érték el tetőpontjukat és az ostromlónak retentő áldozatokba kerültek. Tegnap délelőtt gyengült a tüzérségi tűz a vár ellen és a támadó megkezdte elől egy részének visszavonását.

Lancutnál a mi előnyomuló oszlopainkkal erős ellenség szállott harcba. Ez a harc még tart.

Rosvadorból az ellenséget kiűztük már.

A Kárpátokban is jól állunk. Az ellenségnek Máramarosmgyéből való visszavonulása futássalajult. Bocskónál erős kozák osztagot ugrasztottunk szét. Ezekben a harcokban az ukrainai önkéntes csapat is kitüntette magát. Saját előnyomulásunk a Csechideken és a verceki szoroson keresztül Slawko és Tuocholka irányában előrehaladt. Az uezsoki szorosból visszavetett ellenséget Turkan át tovább szorítjuk.

Hőér vezérőrnagy a vezérkar fhelyettese.

Antwerpen elesett.

Berlinből jelentik a Magyar Távirati Irodának: A nagy fohadiszállás közlloktóber kilencedikén este:

Ma délelőtt Antwerpen belső védelmi vonalának több erődje elesett. A város ma délután óta német birtokban van. A város parancsnoka és a védősereg elhagyta az erőd területét. Csak egyes erődítéseket tart az ellenség megszállva, ez azonban nem befolyásolja Antwerpen birtokbavételét.

Felrobbantott gőzösök.

Az antwerpeni kikötőben harmincokét német kereskedelmi gőzöst, köztük a Onelsenau nevű Lloyd-gőzöst több nagy tengeri gőzöst és, több mint husz rajnai hajót az angolok ősztonzóse régbéropítotték, mert a németalföldiek nem egyeztek abba, hogy ezeket a gőzösöket az antwerpeni helyőrségi manekülltek Angliába engedjék. Albert király tegnap a város bombázásának megkezdése előtt állítólag át akarta a várost adni, de az angolok megakadályozták ebben.

LEGUJABB.

Károly király meghalt.

(Miniszterelnökség távirata.)

Bukarest október 10. Károly román király meghalt.

Utódja.

Komoly politikai hírekben, hol a román viszonyokról hitelesen tájékozva vannak, megvannak arról győződve, hogy az elhalt király utódja Ferdinánd nagybátyjának politikáját fogja követni. Ferdinánd herceg abban a politikai iskolában nőtt fel, melyet elődje olyan komoly államférfini élepleásával követett és amelybe Romániának a hármasszövetséghez való benső és baráti viszonyában látja Romániának boldogulását. Románia tehát új királya alatt is fenn fogja tartani a hármasszövetségvel való baráti politikáját.

Ki ne ismerné Kovács Kálmán drt? A csinos fiatal ügyvédet, a lének délceg álló Vilmoscsászár bajuszát lehetetlen meg nem csodálni? akire a leányok szívesebben pillantanak mint ezer másikra s akinek katonás, daliás természetét akárhány férfiember megirigyelheti. Akire a múlt évi decemberi nagy jubileumi ünnepség alkalmával oly büszkén tekintettünk, mint Nagy Konstantin császár személyesítőjére?

Hát persze, hogy ő is elment oda, ahol az ágyuk búgnak s a stappnelek süvitenek. Vissza is jött azazhogy vissza is hozták, otenlátan is támogatták vállán; ha találtak volna rajta helyet, ahol hozzá lehet nyulni. A délceg szép lény őt hetes szakálával, sapadt arcával, beesett szemével, összevissza kötözött kezével-lábával hazaszálló kísérletnek látszott, aki dacolni akar a mindnyájunk elleniségével, a csontkezű halállal.

Meglátogattam tegnap — hiszen már ismét lény a talpán. Igaz, most tanul újra járni, de már jár. Egy kicsit melankólikus, szívesen emlegeti a jó Istent és minden szentekét és reménykedik, hogy az ő szenvedésének is meglesz a gyümölcse, a mi édes, drága magyar hazánk javára.

Elmondta, hogy mi mindent látott, hol-merre járt, hol pultogáltak, hol ölték rakásra az ellenséget. En ezt mind csak röviden említem: Augusztus 15-én indultak el Fehérvárról, hamarosan keresztültaptak Bosznián, vizitáltak Nikita-tata hegyei közt, megszutorgatták a kecskepásztorokat, aztán átmentek a Szandzsakba, onnan Új-Szerbiába. Hegyeken-völgyeken keresztül 2 hét alatt 340 kilométert jártak, úgy hogy elneveztek öket röpülő brigádnak. Hogy azonban a hosszú utat egy kissé változatossá is tegyék, fogdosták a kémeiket és kómitácsikat s szépen fölcimozgattak velük a fákat. Amerre jártak ilyen kedves alakok bőven akadtak a nyomukban. Aztán be-vágtak a Szerbiába és délről északra irányban szorították Petár király gyilkos nációját. Egy csatát különösen emlékezetesnek tart, amelyben a szerbék 93 halottat veszítettek. Ezeket ő maga megölvástá a sáncárokban.

SÖVEGJARTÓ vaszonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék

fehér és színes zsinor, barchetból szőnyeg, takaró, paplan, kanaváson, lenvászon, ágysz, törülköző stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Harc térre vonultaknak szerezzenek be meleg toll alsóruházatot.

Meleg teveször hósapkák — 80, 120, 150 K | Meleg teveször rövidharisnyák 50, 1, 80, 2, 40 K | Meleg teveször és gyspje hasmalmegítők 120, 2, 3 K
 Teveször érmelegítők — 60, — 70, — 80 K | Dupla teveször és gyspje kesztyűk 120, 2, 2, 40 K | Teveször térd és lábszármegítők 3, 4, 5 K

Valódi tervezsör — újasmellények, takarók, tábori hálózsákok, gumiköpenyek, Dr. Jaeger-féle meleg alsóingek, nadrágok olcsó szabott árakon.

KNAZOVITZKY divataruházában. TELEFON 163.

uton szakadt az eső, hogy a folyton hörgő és vért köpdőső beteg állandóan vízben uszott. Közben természetesen lemondott az ételéről, Istennek ajánlotta a lelkét s elbucsozott az egész világtól. Főleg pedig Székesfehérvártól. Tuzlán 7 napig volt, vagyis szeptember 29-ig, amikor vonatra rakták és elhozták, hogy viszontlássá szép Magyarországot s ezt a régi, szegény, sokat ócsárolt, de nagyon-nagyon szeretett Székesfehérvárt, ahol jó élni, vagy ha a jó Isten végzése folytán vége szakad az életnek, jó meghalni s a csöndes temetőben édesen pihenni a többiek között, a miénk között.

Azonban egyáltalán ne tessék hinni, hogy eről az utóbbiról csak szó is lehetne most már. Kovács Kálmán, a mi kedves, mosolygó arcú fiatal barátunk immáron egészen vigan van. Már mozgatja az ujjait, próbálgatja a lábizmain, tanul járni, vigyáz, hogy a lyukas tüdejét holmi tüszentesekkel és köhögésekkel meg ne zavarja s aztán a jobb kezével szorongatja a bajuszát, amelynek minden szála ismét külön-külön várja, hogy Vilmos császár módszere alapján naponként glédába állítsák az ámuló leányvilág csodájára. Aztán szívesen hallja, hogy majd a farsangban ha ugyan előbb nem, ha majd leverjük a muszkát, franciát, belgát, szerbet, montenegróit, angliust is, szóval ha majd az egész világot rendbehoztuk — csapunk egy olyan lakodalmat, amelynek még a kutyák is feketekávéit isznak.

Ugy-e ügyvéd ur?!

Bilkei Ferenc.

Akolera.

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a hozzánk is behurcolt veszedelmes betegség városunkban nem tudott elharapózni járvánnyá fejlődni. A gondos óvintézkedés a legszebb sikerrel járt, csirájában elfojtatta a bajt.

Összesen volt egy pozitív és két gyanus koleraesettünk. Az egyik gyanus beteg meghalt, az a népfelkelő pedig akiről pozitív koleraesetet konstatáltak meggyógyult.

Most már mindössze csak egy kolera gyanus beteg van a városban.

A Fejérmegyei Napló az összes dohánytözsédekben kapható.

HIREK.

— **Elhunyt hősök.** Igazságos háborunk két hőse halt meg a hazáért városunkban.

Winkler Károly, okt. 8-án halt meg a Szent György kórházban (Landwehr. Jufanterje. Regemont No. 26.) Született 1884-ben St. Peterben (Kraina) nőjelen. Halál oka: Tetanus (merengőgöcs). Temetés okt. 10-én d. u. 3 órakor volt. Szülőföldjétől távol de édes magyar földben, melyért vértet helyezték örök nyugalomra.

Molnár Ferenc, okt. 9-én halt meg a huszárlahtanya kórházban (Landsturm. Inf. Reg. Nr. 10.) káplár. Született 1879-ben Andornakon, Hevesm. Nős, esztorgályos. Halál oka: Tüdőgyulladás. Temetése okt. 11-én d. u. 3 órakor.

— **Felmentés.** Dr. Szűts Geodeon vármegyei tisztifőgyészt a honvédelmi miniszter katonai szolgálat alól felmentette.

— **A városi temetőrendező bizottság** pénteken d. u. 3 órakor, Polczer Péter tanácsos elnöklété alatt ülést tartott, hogy Bilkei Ferenc felsővárosi plebános egy kérvénye dolgában véleményt mondjon. A plebános ugyanis azt kérte, hogy a Feltámadás- és Kálvária-temetőben, valamint a Donát-kápolna és néhány sir-tenartása és gondozására letett alapítványokat, perselypénzeket és egyéb ilyfajta jövedelmeket ne a város kezelje, hanem adják át neki. Ő ugyanis úgy találta, hogy a sírok gondozása nem megfelelő, a kápolnák pénzét pedig nem tisztán azok fenntartására fordítják. Kérését azzal is támogatta, hogy ezen pénzek kezelője mindennél a plebános, sőt a többi kápolna pénzét Székesfehérvárott is az illetékes (belv.) plebános kezeli. Az ügyészi vélemény szerint a kérdés teljesíthetetlen, mert a sírokat telt egyes alapítványok hagyományozói határozottan a városra bízták a letett pénz kezelését. Több hozzászólás után Ketskés Elek biz. tag indítványára kimondotta a bizottság, hogy — mivel az ügyészi vélemény nem terjed ki minden alapítványra — véleménymondás előtt valamennyi kápolnára vonatkozólag kikutatni óhajtsa, ki építette, ki tartotta fenn azokat és hogyan kerül a város kezelésébe a pénz? Ugyancsak Ketskés Elek indítványára elhatározza a bizottság, hogy a harcban megsebesült s Székesfehérvárott elhalt összes katoná eltemetésére közös sírhelyet jelölt ki.

— **Kórházból a harc térre.** Szabados János helybéli fiatalember, akit éimebetegség miatt gondnoksg alá helyeztek, a napokban megjelent Nagyváradon a honvéd hatóságai s miután okmányokkal igazolta, hogy meggyógyult, kérte, hogy vegyék őt vissza a honvédség kötelékébe, melynek tartalékos hadapród-mestere volt. Katonai kötelezettségének szeretne a harc térén eleget tenni. A katonai hatóság Szabadost főtulvizsgálta s mivel teljesen gyógyultnak bizonyult, átírt tegnap a városhoz, hogy Szabadost sürgősen oldják fel a gondnoksg alól, mert addig nem vihetik a harc térre.

— **Gyönyörű viszhang** választott má azon felhívásunkra, hogy harc-banemd honvédjeinket ajándékozza meg közönségünk szivarral cigarettával. Nemesen gondolkodó derék közönségünk szombat délig a jelzett célra a következő adományok' juttatta szerkesztőségünkhöz:

Cigaretta-küldtek: Pénzes Imre és neje. v. b. t. 600 drb. Kleiner Mária 200, Melcer Nővérek 300, Kotroby József 300, Özv. Mayer-hoffer Ferencnek 100, N.N. 50, Brestyánszky Karolin 50 drb. — Simon György 100 drb. szivart.

Pénzt adtak: Szuborics Jenő pápai praelátus 20, Vigh István földműves 10, Cs. I. 2, N.N. 2, Hang Mária 2, Özv. Szauer Jozsefné 2, B. D. I. N.N. N.N. N.N. N.N. 1-1 K-t — Eddig összesen 1800 cigarettá, 100 szivar és 43 K. gyűlt össze. Isten fizesse meg az értünk küzdő harcsooknak juttatott örömet!

— **Adományok.** Schiffer Miksa okleveles budapesti mérnök a Schiffer és Grünwald erccsi cég baltagja édesanyja halálának emlékére a fejérmegyei szegények részére 4000 K. a valói járás szegényeinek 2000 és Bicske község szegényeinek 1000 összesen tehát 7000 K-t adományozott.

— **Felhívás.** Mivel az iparostanulók iskolai beírási eredménye azt mutatja, hogy még sok iparosmester nem iskoláztatja tanulóit, ezen ökből felkérem az érdeklét iparosmestereket, hogy a törvény által előírt ebbeli kötelezettségüknek tegyen eleget s küldjék tanulóikat beírásra annál is inkább, mivel a jövő héten a be nem írt tanulók névsorát az elsőoktu iparhatósághoz fogom áttenni. Az iparisk. igazgatója.

— **A katonáknak.** Szabó Istvánné Kálozról a katonák részére egy csomagot küldött szerkesztőségünkhöz a következő tartalommal: 4 db. hósapka, 4 pár érmelegítő, 4 pár hasmalmegítő, 10 íng, 16 alsónadrág, 2 lepedő és 2 felkötő kendő. Az adományokat átküldtük a hadsegélyző bizottsághoz.

— **A katonák pénze.** A napokban megírtuk, hogy 110 népfelkelő összesen 2370 koronát küldött haza a városhoz, hogy családjaiknak adják át. Sokan ezt tévesen értelmezték s a hadbavonultak feleségei nagyszámmal jelennek még a városházán, hogy ebből a pénzből is segélyt kérjenek. Természetesen ebből nem kaphat más, csak azok, a kiknek a katonák címzették, ki-ki a maga családjának. Ezeket a város már értesítette, hogy vegyék át a címükre érkezett pénzküldeményt.

— **Az elesettek családjaiknak.** A háboruban elesett székesfehérvári katonák szegénysorsu családjaiknak segélyezésére adományozták: dr. Szűts Geodeon vármegyei tisztifőgyészt 200 K, Herczeg Sándor mérnök 20 K.

— **Cipészeinkhez.** Sebesült katonáinknak komóciópöre van szükségük a kórházakban, az üditő állomáson. Soknak a lábát érte a gyilkos golyó, nem tudnak bákancsot húzni. Ezeknek is komóciópöre van szükségük. Kérésünktel városunk cipészeihez forduljunk. A komóciópőrhöz való összes anyagot megkapják, csak a megvárását kériktőlük. Biztosra vesszük, hogy meg is teszik. Akik vállalkoznak, szíveskedjenek az Órtányan (Táviráda-u.) délelőtt 9-12 és délután 2-5-ig jelentkezni.

PIUMEI kávébehozatal

SZÉKESFEHÉRVÁR
 :: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::

Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! **Szját villamos kávénapgyörköldé!** Telefon 250.

— **Járványos betegségek:** kolera, tifusz stb., ellen legjobb óvszer a természetes, szénsavdús és kristálytiszta SZÁNTÓI-savanyúvíz, mely borknak: fűszer, betegnek: gyógyszer, egészségesnek: óvszer. Kapható mindenhol. Főraktár Székesfehérváron Vendéglősök Szövetkezeténél. Telefon: 248

ISKOLAKÖNYVEKET
VESZ, CSEREL és ELAD.
KAUFMANN,
 KOSSUTH-UTCA 9.
 Székesfehérvár.

KATONAI ALSÓRUHÁZAT Telefon 49.

u. m.: Hósapka, érmelegítő, térdmelegítő, haskötő, nyakvédő, mellvédő, lábszárvédő, teveször mellény, alsó-ing és nadrág, harisnya, kesztyű, takaró-pokrócz, nagy választékban kapható

NOFTTZER néi Nádor-u.

HALLÓ!

Tiszt és önkéntes urak! **RÉDEINÉL** a Kossuth-utca 14. sz. alatti Vörösmarty vendéglőben elsörendü ebéd étlap szerint! K 20 fillér, vacsora 80 fillért kapható. — Legfinomabb Drecher-sör és kitünö horok kaphatók.

HALLÓ!

Legfinomabb Drecher-sör és kitünö horok kaphatók.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO
színház

Vasárnap, október 11-én:

1. A thauni tó, (tájkép.)
2. La Camargo, (dráma.)
3. Elveszett a herceg, (vígjáték.)
4. Ébredő lelkiismeret, (dráma.)
5. Gyula footbalt játszik, (hum.)

6—7—8.

Az aréna porondján.

(Dráma 3 felvonásban.)

Hétfő és kedd:

1. Vadászat a cseh erdőben.

2—3—4—5—6—6.

KITÖRT
A HÁBORÚ.

(Dráma 6 felvonásban.)

8. Gyula, mint pincér, (hum.)

Haskötőnek meleg fehérflanell, valamint jómódúságú meleg alsótrikót olcsó árért veheti Deutsch Bélánál, Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Nagyszerű ajándék folytán gyermekfűtékek a legiskerültebben készülnek VIRÁG műtermében Rákóczi utca 5. Szolid egységes árak. Telefon 334.

SZÍNHÁZ.

Az Apollo színház vasárnapi műsora igazi ünnepi műsor. Öt pótkép mellett egy nagyszabású mindvégig érdekesítő dráma Az arena porondján kerül bemutatásra. Hétfőn és kedden egy hat felvonásos dráma kerül műsorra. Kitört a háború a címe a drámanak, amely mindent, ahol bemutatásra került óriási sikereket aratott.

LEVELESLADANKBÓL.

A Fehérmegyei Napló Tekintetes Szerkesztőségének.

Mivel a móri keresztény ur nökét támadás érte, hogy a katonákért nem tesznek semmit, nagyon kérem a Tekintetes Szerkesztőséget az alábbi sorok szives közlésére: Mórton a keresztény ur nök készítették 50 drb. hősapkát, 70 drb. haskötőt, 22 pár érmeleget 14 pár térdmelegítőt és 20 pár kapcát. — Ezen adatok nem jelentik azt, hogy a móri keresztény ur nök áldozatkészsége a fenti számokkal kimerült; sokan még be sem adták munkájukat a vezetőségnek, mások ujakat kezdenek. Hogy minden darabot külön és névszerint nem nyugtáztatnak? Nos ök magasabb szempontból gyakorolják a jótékonyt és nem arra pályáznak, hogy nevüket nyomtatva lassák.

Mór, 1914. okt. 9.

Kitünö tisztelettel
Novák Kandí d.

10795/1914 sz.

Hatósági hirdetés.

7271/1914. B. M. számú körrendelet. A hadviseléssel kapcsolatos híreik kihilásának és terjesztésének tilalmáról. Valamennyi törvényhatóság első tisztviselőjének és a székesfehérvári államrendőrség főkapitányának. — Mind sürűben érkezik a panasz a hadviseléssel kapcsolatos oly riasztó hírek kihilása és terjesztése miatt, amelyek alkalmasak arra, hogy a nagyközönség körében nyugtalanságot és öknélküli aggodalmakat támasztanak. — Minden komoly ember elismerni kénytelen, hogy ily híreik kihilása és terjesztése a közrendet és a köznyugalmat — amelyek fentartása és előmozdítása épen ilyen súlyos időkben kétszeres kötelesség — nagy mértékben veszélyeztetni. — Ez okból ily híreik kihilását és terjesztését szigorúan megtiltom megszegését az 1879 XL. tc. 1 §-a alapján kihágással nyilvánítom. — Ennél fogva azt, aki a hadviseléssel kapcsolatban:

1. vészirt kihil, vagy valótlan vészirt terjeszt, vagy

2. valakinek megsebesülését, halálát, vagy az ellenség fogságába jutását állítja, vagy híreszteli anélkül, hogy az adat valóságáról, hivatalos közlésből, vagy kétségét kizáró más módon meggyőződést szerzett volna, vagy

3. egyéb oly hírt kihil, vagy olyan hírt terjeszt, amely alkalmas arra, hogy a lakosság körében fé-

lmet vagy ijedelmet keltsen kihágás miatt tizenöt napig terjedhető elzárással és kétszáz koronáig terjedhető pénzbüntetéssel kell büntetni. E kihágás miatt az eljárás a közigazgatási hatóság, mint rendőri büntetőbíró, a székesfehérvári m. kir. államrendőrség működésének területén a budapesti m. kir. államrendőrség hatásköréhez tartozik. Budapest, 1914. évi okt. hó 1-én Sándor János s. k.

A belügyminiszternek fenti körrendeletét azzal a felhívással hozom a közönség tudomására, hogy ahhoz nemcsak a tilalomnak kihágásként fenytése miatt, hanem hazafis kötelességéből is alkatzkodják; sőt a tilalom ellen vétőket a közrend és köznyugalom érdekében, jelenltsa fel.

Székesfehérvárott 1914 évi okt. hó 9 én.

Dr. Saára Gyula
polgármester.**APRÓHIRDETÉSEK.**

Tolnai utca 30 számú ház eladó, bővebbet Selyem u. 33 sz. alatt.

Egy szorgalmas flu szijgyártó tanoncnak felvétetik Gászler Kálmán szijgyártó mesternél, Vásártér.

Még nem használt Fürstner-féle „Sanitas” szobagözfürdő 110 kor. beszerzési ár helyett 30 koronáért eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó igazlót — esetleg megbízható fuvarost keres a Székesfehérvári Hitelszövetkezet áruraktára Deák Ferenc utca 4. sz.

Bejárót keresek Széchenyi-u. 26. sz. a.

Trágya eladó Sár-utca 42. szám alatt.

Diákok! A Zászlónk gazdag diáknaplára Rónainé és Horvátné papírkereskedésében kapható, a Kossuth-utcában.

Naponta friss vadak Pente-ken élő ponty és balatoni süllő legszebb fajgyümölcsök. Gebauer Testvéreknel Telefon 340.

OLYMPIAMOZGFÉNYKEPSZÍNHÁZ
— BUDA-UT 3 —Október hó 10 és 11-én
szombat és vasárnap.**A GYÁVA**
FEGYVEREAktuális társadalmi dráma 3
felvonásban. — II. schlager:**Ügyvéd férj.**

Kacagt. — vigjáték 2 részben.

2 PÓTKÉP:

Utazás Szászországban.

Polido párbajozik, (hum.)

Szombaton 2 előadás este 7
és 9 órákor. — Vasárnap 4
előadás 3, 5, 7 és 9 órákor.

Elsörendü új filmszenzációk.

HÁZTARTASI,

ugyszinte szobafűtési célra kiválóan alkalmas.

kömentes csingervölgyi szenet, valamint
porosz és trifaili szenet, bükk és cser-
hasáb és vágott fát a legolcsóbb napi ár mellett**SZALLIT:****KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja**

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

Az összes építkezési cikkek állandóan raktáron!

Megérkeztek a

SZÉP IMAKÖNYVEK

1000 nagy választékban. Ugyaztöten óriási választék
ALBUM- ES EMLÉKKÖNYVEKBEN,
bőr-, pilla- és vászonkötésben már
30 fillértől kezdve!

HORVÁTNÉ ÉS RÓNAINÉ

Allandó nagy raktár a legújabb mű-
vészi és angol levelező-lapokból, va-
lamint a legszébb kivitteli levélpapi-
rok is, ugy dobozokban mint map-
pákban legnagyobb választékban és
legolcsóbb árban kaphatók.

könyv- és papírkereskedése, Kossuth-utca 15. szám.

Gramofongépek és lemezek

elsörendüek nagy választékban!

LEMEZEK 2.40 FILLÉRTŐL,grammofontól pedig már 40 fillértől
kezdve kapható.

könyv- és papírkereskedése, Kossuth-utca 15. szám.

**SZEKESBHERVARI BUTORKÉSZITŐ
IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK**

BUTORARUCSARNOKA

MINT-AZIO. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített bútort, melyekből a leggyorsabbtól a legfinomabb kiviteleg. állandó

NAGYRAKTAR.

Bútoraink ugy izle., mint minőség. tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és előrendű raktárak árúval.

Elsőrendű műasztalok által felülbíralt modern háló-, ebédlő-, salgn- és utazóbúrák stb.

Állandó bútorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnygek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258. KOSSUTH-U. 10.

MEGHÍVÓ.

A Ráczalmási Keresztény Hitel-szövetkezet

XI-ik évi rendes közgyűlését

1914. évi október 25-én, vasárnap délután 3 órakor saját helyiségében fogja megtartani, melyre a hitelszövetkezeti tagok tisztelettel meghívatoak.

Kelt Ráczalmáson, 1914. évi szeptember 27-én.

Az igazgatóság.

Tárgysorozat.

1. Elnöki megnyitó.
2. A zárszámadások előterjesztése.
3. Az igazgatóság, felügyelőbizottság és a VI. évtársulati felosztó bizottság jelentése.

4. A mérleg jóváhagyása és felmentvény megadása.
5. Egy igazgató, 4 választmányi tag és a VII. évtársulat részére 5 tagú felosztó bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

A zárszámadások a közgyűlést megelőző 8. napon át délelőtt a szövetkezet helyiségében közszemlélre ki lesznek téve és a tagok által betekintheők.

A tagok száma:

VI. évtársul.	28 tag	44 részlet.
VII.	63	105
VIII.	50	83
IX.	51	84
X.	64	99
XI.	53	105
Összesen:	309 tag	520 részlet.

A ráczalmási Keresztény Hitelszövetkezet
1913—14. üzletévi vagyon-mérlege.

VAGYON			TEHER				
Sz. k.		K. f.	Sz. k.		K. f.		
3	Készpénz	1195	47	290	Heti betét	36744	50
292	Kölcsön tőke	71410	—	286	Heti betét kamat	3991	57
	Berendezés	590	—	275	Kamatkozó betét	28101	89
				257	Kamatkozó betét kamat	1553	31
				100	Tartalék alap	2593	69
					1913-14. évi 5% kamata	129	68
					Egyenleg	80	83
	Összesen:	78195	47		Összesen:	73195	47

Kelt Ráczalmáson, 1914. június 30-án.

Sőr Ferenc s. k., elnök. Braun Mihály s. k., vezérigazgató. Fekete János s. k., igazgató. Jakab István s. k., igazgató. Csehi Ferenc s. k., igazgató.

Jelen vagyon- és tehermérleget megvizsgáltuk, a fő- és mellékönyvekkel, valamint az értékekkel és kimutatásokkal összehasonlítva, azokkal megegyezőnek és helyesnek találtuk.

Kelt Ráczalmáson, 1914. évi szeptember 27-én.

Stúth Ádám s. k., felügyelő-bizottsági tag. Simon István s. k., elnök. Szabados Imre s. k., felügyelő-bizottsági tag. H. Fekete János s. k., felügyelő-bizottsági tag.

Nyereség- veszteség-számla.

NYERESÉG			VESZTESÉG				
Sz. k.		K. f.	Sz. k.		K. f.		
241	Beiratasi díj	53	—	84	Heti betéti kamat	1684	52
255	Heti betéti könyv	15	90	257	Kamatkozó betét kamat	1620	12
294	Kölcsön kamat	5353	88	269	Személyzet	694	—
282	Kezelési díj	35	35	268	Tőkekamat adó	179	36
				268	Kincstári adó	414	24
				268	Pótladók	218	43
					Tartalék alap kamat	129	68
				269	Üzleti költség	386	95
				197	Szervezési költség	50	—
					Egyenleg mint nyereség	80	83
	Összesen:	6458	13		Összesen:	5458	13

Kelt Ráczalmáson, 1914. június 30-án.

Sőr Ferenc s. k., vezérigazgató. Braun Mihály s. k., igazgató. Jakab István s. k., igazgató. Fekete János s. k., igazgató. Csehi Ferenc s. k., igazgató.

Jelen eredmény mérleget, valamint a nyereség-számoló indítványt megvizsgáltuk, mindenben helyesnek és rendben találtuk.

Kelt Ráczalmáson, 1914. évi szeptember 27-én.

Stúth Ádám s. k., felügyelő-bizottsági tag. Simon István s. k., elnök. Szabados Imre s. k., felügyelő-bizottsági tag. H. Fekete János s. k., felügyelő-bizottsági tag.